



Број: 01-6-50-376-I/06  
Сарајево, 18.05.2006. године

На основу члана 25. став 2. Закона о конкуренцији («Службени гласник БиХ», број 48/05), Конкуренијски савјет је на 28. сједници одржаној 18.05.2006.године размотрио је захтјев Државне регулаторне комисије за електричну енергију Босне и Херцеговине, запримљен под бројем: 01-05-50-319-I/06 од 03.05.2006. године, за давање мишљења на Нацрт одлуке о обиму, условима и временском распореду отварања тржишта електричне енергије у Босни и Херцеговини у погледу усаглашености са одредбама Закона о конкуренцији, и по истом даје следеће

### **МИШЉЕЊЕ**

Нацрт одлуке о обиму, условима и временском распореду отварања тржишта електричне енергије у Босни и Херцеговини Државне регулаторне комисије за електричну енергију Босне и Херцеговине је усаглашен са одредбама Закона о конкуренцији.

### **Образложење**

Државна регулаторна комисија за електричну енергију Босне и Херцеговине је поднијела захтјев Конкуренијском савјету за давањем мишљења на Нацрт одлуке о обиму, условима и временском распореду отварања тржишта електричне енергије у Босни и Херцеговини.

Један о основних задатака Закона о преносу, регулатору и оператеру система електричне енергије у Босни и Херцеговини («Службени гласник БиХ»; бр. 7/02 и 13/03) је да омогући и убрза стварање тржишта електричне енергије у Босни и Херцеговини. Одлуком о обиму, условима и временском распореду отварања тржишта електричне енергије у Босни и Херцеговини се дефинишу услови и динамика отварања тржишта електричне енергије у БиХ у дјелатностима производње и снабдијевања електричне енергије.

Овом Одлуком се стварају услови за отварање тржишта електричне енергије, а самим тиме и стварањем конкуренције у овој области. Предвиђена је постепена динамика отварања тржишта електричне енергије у зависности од укупне годишње потрошње електричне енергије купаца у БиХ у складу са потписаним Уговором о успостави Енергетске заједнице Региона југоисточне Европе у Атини, 25.10.2005. године.

Из горе наведеног произилази да Нацрт одлуке о обиму, условима и временском распореду отварања тржишта електричне енергије у Босни и Херцеговини је усаглашен са одредбама Закона о конкуренцији и Конкуренијски савјет на исти даје позитивно мишљење.

Предсједник

Гордан Распудић с.р.